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Planowane pomiary:

Wyznaczenie charakterystyki przejSCiowe] .......cccovvveevveeeieriiiiiinvveenieeeennns

Wyznaczenie charakterystyki przenoszenia .......ccccoeveeevvviieeiiiiiiee e,
1. Realizacja prac:

1) Schemat pomiarowy uktadu:
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wzmachniacz
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2) Opis pomiaru wyznaczenia charakterystyki przejSciowe;j:
Uwy = f(Uwe) | f=1kHz

Uktad Zasilamy: ....oooiiieiciee e
Parametry state (CONSE): ..uviiiieeieie e e
Regulujemy: ....ccccevevviiieeiiiiieeeens w zakresie od .............. do.............
Y =Y A 0 1 TRt
Konfiguracja potaczen Konfiguracja potfaczen
bez sprzezenia z sprzezeniem bez sprzezenia z sprzezeniem
Uwe Uwy Uwe Uwy Uwe Uwy Uwe Uwy
\Y Vv Vv \Y Vv \Y Vv Vv
up e up e
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3) Opis pomiaru wyznaczenia charakterystyki przenoszenia:
Ky = f(f) | Uye = const

UKIad Zasilamy: ....eeeeeiiie e
Parametry state (CONSt): ..oovvvee i
Regulujemy: ...ccceeeiieeviiiiiiiieneeeenn, w zakresie od .............. do.....u.....
Y T AV 1 01 T
(0] o] [Tor=1 4 0|/ PRSPPI
LU]1< £- T [N Uwe= .......... [U11C £ T« ORI Uwe=...........
bez sprzezenia z sprzezeniem bez sprzezenia Z sprzezeniem
f Uwy Ku A Uwy Ku A Uwy Ku A Uwy Ku A
Hz \' dB dB \' dB dB \' dB dB \' dB dB
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2M
Ku = 20log(X2 )[dB] A =20log(—2 ) [dB]  Ku=22[v/V]
Uwe Ku | f=1kHz Uwe
Ku=..........oooiii . A= Ku=......o.ccooiii .
Ku=......oiiiiiiiiii. A= Ku=....ooeiii .
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bez sprzezenia fg S fd T B S
Z sprzezeniem fg S f@ T, B s s

CharakteryStyKa 1@ .....oocveeeeee ettt e e stesteste st sae st ste st st see e e e sessessensenaeraens

bez sprzezenia T i O ISP
z sprzezeniem fg S f@ S, B =
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Poréwnanie wynikéw pomiaréw z danymi technicznymi

UKEQ ...ttt s secsnasseesasseess e snesnssnnasssessnssnseenasssessnssnsennannsnenns
Parametr Dane techniczne Wynik Pordwnanie
UKEQ ...ttt s secsnas e saeseess e snssnsssnasssessassnseenasssessnssnsesnannsnesns
Parametr Dane techniczne Wynik Porédwnanie
LY 1o T XSSP
WSKazania €KSPIOATACYJNE: ....uviiieiiiiiii ettt eesebb e e e e e e saabbr e e e eeeeesesaabbaareeseeseennnsrraaees
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